



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXC
DIRETORIA DE ARTE E CULTURA - DAC

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 01/2022 - PROEXC II CONCURSO LITERÁRIO CARMEN DA SILVA

A Universidade Federal do Rio Grande - FURG, através da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - PROEXC e Diretoria de Arte e Cultura - DAC, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a retificação do edital de inscrições do II Concurso Literário Carmen da Silva, conforme segue:

2. INSCRIÇÕES, subitem 2.1:

Onde SE LÊ "*Para participar, o candidato deverá preencher ficha de inscrição digital no link <https://sinsc.furg.br/detalheseventos/1623>, no prazo de 24 de março a 24 de maio de 2022.*", LEIA-SE "**Para participar, o candidato deverá preencher ficha de inscrição digital no link <https://sinsc.furg.br/detalheseventos/1623>, no prazo de 24 de março a 25 de junho de 2022.**".

Rio Grande, 24 de maio de 2022.

DANIEL PORCIUNCULA PRADO
Pró-Reitor de Extensão e Cultura
(a via original encontra-se assinada)